Exercice d’entrainement
Epreuve Composée 2¢me Partie

Exercice Etude de Document : Au choix document 1 ou document 2
DOCUMENT 1
Vous présenterez le document, puis vous mettrez en évidence ’évolution du PIB des pays du G7 entre 1981 et 2015

Taux de croissance du PIB des pays du G7, moyenne mobile sur trois ans, en %
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DOCUMENT 2

Vous présenterez le document, puis vous comparerez ’évolution du PIB par heure travaillée des différents pays.

Taux de croissance annuel moyen du PIB par heure travaillée a prix constants, en %
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Source : Alternatives Economiques, Croissance, Stagnation séculaire : la croissance s’embourbe, Jacques Adda 26/07/2017 Hors-
série n°110


https://www.alternatives-economiques.fr/user/23965

